

## Brze frizure za ludi provod

*Opet nam je došlo vrijeme godine obilježeno domjencima, tulumima i zabavom. Vrijeme kada se možemo igrati sa svojom frizurom i mijenjati styling ovisno o željenom efektu. Kako bismo vas inspirirali dajemo vam par prijedloga koje možete nadograditi po svom ukusu*

Ove godine predlažemo vam jednostavne frizure koje ćete naglasiti detaljima kao što su glitter u kosi, raznim ukrasima, načinom stiliziranja... Frizure koje možete nositi svaki dan, ali za ovu prigodu im detaljima pružiti svečaniji „štih“.

### **1. MODERNA PLETENICA - HAYDEN PANETTIERE**

U ovom periodu prepunom proslava često se događa da smo prezaposlene i da uza sve poslove ne stignemo misliti na svoju kosu. No ne brinite, ako vam kosa nije čista i ne stignete joj posvetiti dovoljno pozornosti uvijek se možete odlučiti na pletenicu. A pletenica poput ove može vas učiniti pravom princezom. Styling tips: kako biste imali što bolju kontrolu pramenova u izradi pletenice, nanosite Tecni.Art Liss Control kremu za zaglađivanje i kontrolu. Pletenicu pletite od zatiljka prema vrhu i okružite je oko glave kao aureolu. Pletite klasičnim potezima kako biste obuhvatili cijelu kosu. Na kraju je privežite gumicom i pričvrstite je ukosnicama Pletenica ne mora biti zategnuta da dobijete na volumenu stoga je ne trebate plesti prečvrsto. Za kraj svoju frizuru ukrasite detaljem po želji.

### **2. VALOVI I UKRAS - JESSICA BIEL**

Valovi u kosi jedan su od poželjnijih lookova ove sezone. Ono što je kod ove frizure sjajno jest to da je možete nositi u svim prilikama, te je dodatno začiniti ukrasima za kosu što će valovima dati potpuno drugačiji look. Ono što je sigurno jest da će valovi naglasiti vašu ženstvenost te pristajati na skoro svaki outfit. Styling tips: nakon što ste oprali kosu nanosite Tecni.art Iron Finish termo aktivno mlijeko za zaglađivanje. Osušite kosu u svim smjerovima kako biste dobili na volumenu pri korijenu kose. Podijelite kosu u nekoliko zrakastih pramenova. Pramenove uvijajte vertikalno oko uvijača i držite par sekundi. Na isti način uvijte sve pramenove kako bi slobodno padali zajedno s prednjim dijelom. Pramenovi će biti u valovima te ih na kraju polučetkom počesljajte na stranu i fiksirajte sprejem kao što je Tecni.art Air Fix za završno učvršćivanje. Ne zaboravite svoj novogodišnji ukras koji će vam ujedno služiti

da suprotnu stranu kose drži iza uha .

### **3. LEŽERNE ŠIŠKE - TAYLOR SWIFT**

Ovakav tip šiški idealan je ako želite postići rock chic look. Na dugu kosu idealno pašu duge teksturirane šiške s dugim slojevima, kao što smo vidjeli na zvijezdama poput Jessice Biel i Leah Michelle. Šiške završavaju tamo gdje počinje oko. Styling tips: nanosite Tecni.art Constructor termo aktivni sprej kako biste oblikovani i teksturirali šiške okruglom četkom. Izrazito je važno da šiške ne budu prevoluminozne, preokrugle ili preteške jer će to pokvariti ležeran dojam.

### **4. LAŽNI UNDERCUT - CARA DELEVINGNE**

Prije nego što krenete u izradu ove frizure treba provjeriti kvalitetu boje kose. Ako nemate vremena za bojenje zatražite svog frizera osvježavanje boje s ton na ton koloracijom Dialight koja će vašoj kosi vratiti nevjerojatan sjaj u samo 5 minuta. Lažni undercut popularan je baš kao i lažni bob stoga ga isprobajte. Styling tips: napravite duboki razdjeljak sa strane kako biste dobili bočnu podjelu za undercut koji nije previsok. Odijeljeni dio kose osvježite Tecni art Contorsion Fix gelom koji će jako učvrstiti kosu. Od tog pramena možete napraviti pletenicu ili jednostavno zalizati prema otraga. Ostali dio kose osušite te prstima raščešljavajte kosu od korijena kako biste dobili na volumenu, a ostatak kose uvijte s polučetkom te je nakon sušenja razbarušite i oblikujte Tecni.art Web pastom.

### **5. KRATKA VOLUMINOZNA KOSA**

Kada govorimo o kratkoj kosi onda govorimo o kreaciji beskonačnih stilova, modnih ekscentričnih haute couture lookova . Za ovaj period godine izabrali smo jedan romantičan look. Styling tips: nakon što ste oprali kosu, nanosite Tecni Art Volume Architect losion prije četkanja čime ćete povećati volumen kose. Ako vam je donji dio kose prekratak da ga uvijete, jednostavno ga zagladite prema dolje. Ostale pramenove kose osušite pomoću uvijača te se poigrajte s pramenovima koje ćete ležerno uviti - neke prema unutra, a neke prema van! Pružite frizuri završni učinak i sjaj pomoću Infinium laka s ekstraktom sedefa.

Ovo su samo neki od naših prijedloga, a vi dajte mašti na volju i uživajte u rezultatima. Sretne blagdane želim vam Karolina!

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:** [INOA](#)

**Powered by:**